

Протокол

№

гр. София, 29.01.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 29.01.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **2973** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,13 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от адв. С., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. М., с пълномощно по делото.

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 14.1.2020 г. за издаване на съдебно удостоверение.

ДОКЛАДВА определение на съда от 15.1.2020 г. за разкриване на данъчна и осигурителна информация по делото в полза на АССГ.

Вещото лице: Необходимо е да се получат документите от компетентните териториални дирекции на НАП във връзка с разкритата данъчно-осигурителна информация, за да мога да изготвя заключението.

Страните (поотделно): Да се даде възможност на вещото лице да работи.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

УДЪЛЖАВА срока на вещото лице за изготвяне на експертизата, предвид необходимостта от постъпване на данъчно-осигурителна информация, която да бъде представена от териториалните дирекции на НАП.

УКАЗВА на вещото лице да представи заключението си в 7-дневен срок преди датата на следващото съдебно заседание с преписи за страните.

За изслушване на заключението

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.4.2020 г. от 14,00 часа, за която дата и час страните и вещото лице да се считат уведомени, няма да получават съобщения.

Съдебното заседание приключи в 14,17 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: